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ATA DA 80ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO. 

 

 

Aos nove  dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, no 
Plenário 26 de Abril - Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, 
sob a presidência do Vereador Carlos Renato Prince, teve início a 80ª (octogésima) 
Sessão Ordinária da 17ª (décima sétima) Legislatura. O Primeiro-secretário,  Vereador 
Luís Carlos Diniz fez a verificação da presença dos vereadores: faltando apenas o 
Vereador Ailton Rodolfo Martins e havendo quórum regimental, o Presidente declarou 
aberta a Sessão. O Secretário procedeu à leitura de um trecho da Bíblia conforme 
costume desta Casa de Leis e o Presidente  solicitou a todos  um minuto de silêncio 
pelo falecimento do Senhor Sidnei Toledo naquela data. Ofereceu também as 
condolências à família do Romeu Tico-tico, falecido no dia seis, domingo. Após e 
conforme o Regimento Interno da Câmara Municipal, o Presidente colocou em votação 
a dispensa da leitura da ata da  79ª (septuagésima-nona) Sessão Ordinária. Todos os 
Vereadores estiveram de acordo. O Presidente colocou em votação a referida ata que 
foi aprovada por todos os Vereadores. Em seguida, o Presidente solicitou aos 
Vereadores a leitura de suas proposituras a serem apreciadas na Sessão. 1. Indicação nº 
10/20 de autoria do Vereador Carlos Renato Prince: Indica à Prefeita Municipal a 
manutenção na Escola desativada no Bairro da Pedra Branca para futuro 
aproveitamento do espaço. 2. Indicação nº 11/20 de autoria do Vereador Carlos Renato 
Prince: Indica à Prefeita Municipal a manutenção na Estrada Municipal Flávia de Fátima 
Santos Barreto no Bairro da Pedra Branca. 3. Requerimento nº 43/20 de autoria do 
Vereador Odair José Rocha. 4. Requerimentos nº 44/20 e nº 45/20 de autoria do 
Vereador Jesse Marcos de Azevedo. 5. Moção de Pêsames nº 06/20  à família do Senhor 
Antenor Guimarães de autoria do Vereador Luís Carlos Diniz. Após, o Presidente 
convidou os Vereadores inscritos para fazer uso da Tribuna conforme o Regimento 
Interno. O Primeiro inscrito, Vereador Odair José Rocha, cumprimentou a todos e 
iniciou falando sobre o assunto pelo qual todos os Vereadores estão sendo abordados 
pelos munícipes: os horários de ônibus para os bairros.  Disse que houve redução dos 
horários e por conta disso, prejudicou muita gente. Informou que ele e o Vereador 
Donizeti oficiaram à Prefeita Municipal solicitando a volta do horário das 13 horas para 
os bairros e que o ônibus do primeiro horário das seis horas, saísse mais cedo por conta 
dos que moram na área rural e trabalham aqui no centro ou em São José dos Campos. 
Esses trabalhadores estão correndo o risco de perderem o emprego por chegarem 
atrasados no serviço. Disse que a Prefeita respondeu ao ofício. (Leu a resposta na 
íntegra). Disse que até concorda com a resposta, é a favor do equilíbrio, mas acha que 
a normalidade nos horários deve ser restabelecida. Principalmente no primeiro  horário 
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da manhã e o das treze horas. Disse que defende a ideia de  que o município tem que 
gerar emprego, é o que espera do próximo Prefeito, pois não concorda que os 
lobatenses tenham que trabalhar em outras cidades. Sem mais, se despediu. O próximo 
inscrito, Vereador Jesse Marcos de Azevedo declinou de fazer uso da Tribuna. O 
Presidente passou a palavra ao próximo inscrito, Vereador Luís Carlos Diniz. 
Cumprimentou a todos os presentes e iniciou dirigindo-se aos colegas vereadores, sobre 
o final do mandato, quando todos começam a fazer uma retrospectiva de seus trabalhos. 
Disse que não produziram mais pois a Administração Municipal não deu importância à 
população e seus representantes. Disse que analisando o que o Vereador Odair Rocha 
falou sobre o transporte coletivo, vê um governo que em vez de acrescentar benefícios  
à população, tira. Disse que  tem saudades do governo do Vargas e do Tião da Padaria, 
pois os munícipes andavam de graça nos ônibus. Disse que esse governo não tem 
autoridade para dizer que não tem dinheiro para pagar o subsídio à empresa de ônibus. 
Os Vereadores  tiveram que fazer projeto para os idosos andarem de graça a partir de 
60 anos. E as lixeiras estão lá guardadas há quase cinco meses. Agora em final de 
mandato quer consertar e arrumar a cidade. Disse que a população sangrou, devido à 
falta de transporte coletivo, de estradas rurais boas para  transitar... Disse que está 
saindo da política, parabeniza os que vão continuar, mas pede aos que serão reeleitos, 
que olhem para a população com mais zelo e pelo município de um modo geral.  Exalta 
a situação da Praça de Baixo dizendo que os comerciantes pagam cinco mil reais de 
aluguel e  não conseguem trabalhar. Passaram pela fase da pandemia fechados e agora 
encheram a praça de tapumes. Os comerciantes sofrem e sangram. Pagam aluguel caro, 
funcionários... alguns tem mais de trinta funcionários! Disse: - A Prefeitura tem que 
olhar com mais carinho para o povo. Não queremos um município dos sonhos, utopia.  
Diz que tem vergonha de dizer que é Vereador nessa cidade pois em três anos de 
mandato, conseguiu falar só três vezes com a Prefeita. Por conta disso, os Vereadores 
não conseguem dar uma resposta à população. Reitera que os Vereadores tem que 
cobrar mais, fazer funcionar o que tem. Não adianta fazer leis para inglês ver. Cita como 
exemplo, o código de obras que é de 1973 e já deveria ter sido alterado. Não existe 
código de posturas. Informa ao Presidente que na próxima sessão estarão finalizando o 
processo das Contas do Executivo de 2017.  Lembrou que  um ex-Prefeito,  
desacreditado por muitos, recebeu do Tribunal de Contas um certificado de boa gestão 
do município. Esse sim sabe gerir o que faz. Disse que quem construiu o Titanic tinha 
estudos, era engenheiro e o navio afundou. E quem construiu a Arca de Noé, sem 
estudos, olhem o resultado... Sem mais, se despediu. Findo  esse expediente, o 
Presidente colocou em Discussão e Votação as matérias em tramitação Ordinária:  1. 
Requerimento nº 43/20  de autoria do Vereador Odair José Rocha: Requer à Prefeita 
Municipal cópia do termo firmado entre a Prefeitura Municipal e a empresa de 
transportes coletivos Cidade Natureza: aprovado por todos os Vereadores. 2. 
Requerimento nº 44/20  de autoria do Vereador Jesse Marcos de Azevedo: Requer à 
Prefeita Municipal informações sobre a nomeação do atual Secretário de Serviços 
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Municipais: Aprovado por todos os Vereadores.  3. Requerimento nº 45/20 de autoria 
do Vereador Jesse Marcos de Azevedo: Requer à Prefeita Municipal informações sobre 
a obra de revitalização da Praça Comendador Freire: Aprovado por todos os 
Vereadores.   4. Moção de Pêsames nº 06/20  de autoria do Vereador Luís Carlos Diniz: 
Apresenta sentimentos de pesar à família do Senhor Antenor Guimarães. Aprovada por 
todos os Vereadores.  Não havendo mais nada a tratar o Presidente convocou os 
Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 21 de setembro às 
19 horas. Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão. Para constar, 
eu, Vereador Luís Carlos Diniz, Primeiro-Secretário, lavrei a presenta Ata. 
Sala das Sessões, 09 de setembro de 2020. 

 

 

 

 
_________________________________ 

Vereador Carlos Renato Prince 
- Presidente da Câmara – 

 
 

 

 

_________________________ 

Vereador Luís Carlos Diniz 
- Primeiro Secretário – 

 
 
 

Luis Carlo  cumprimentou a todos e iniciou falando sobre coisas que estão acontecendo e 
não deveria, diz que não é candidato á reeleição, deixa um recado na procima legislatura essa 
nva camara consiga o que não conseguimos, aqui esta a representatividade do povo. Na da ta 
de hoje, tive a noticia de que no centro de saúde, pandemia não pode, o velho jeitinho. Não 
podemos aceitar esse tipo de coisa, quem procura o posto de saúde é porque não pode pagar 

um convenio. Faltar anestesia que é o básico. Muito triste para o município, se eu tiver 
oportunidade. De entrar na redes sociais, quero comentar isso. Mo desrespeito que é com o 
vereador. Fizemos o requerimento e quem respondeu. O advogado.  A população não votou 

no advogado. Não votou no vice. Lê  a resposta do oficio na integra. Ate seis meses atrás 
ninguém falava em custo. Não e´gratuidade da lei, são direitos adquiridos. Estamos falando 
de dois bairros, carentes de transporte. São pessoas de poucos recurso que moram longe do 

centro. Durante esta legislatura foi aprovada lei que aumentou a taxa de gr4atuidade, fez 
questão de bater no peito como vencedor. No final do parágrafo o municpio visa manter o 

mailto:camaramlobato@uol.com.br


                                                                                                                                                   

    
 

Luiza Valvano Auricchio, 21 - Centro - CEP 12250-000 - Monteiro Lobato - SP 
Telefone: (12) 3979-1577 - Telefone e Fax: (12) 3979-1145 

                                                                                       E-mail: camaramlobato@uol.com.br                                                  Página 4 de 4 
  

Câmara Municipal de Monteiro Lobato 
Estado de São Paulo 

contrato . é de enojar. A linha já existia a população vai acabar cocm a prefeitura,. Já 
concluindo, diz qu e o governo municipal,  
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